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سوالات
اول سوال .۱

آوريد. بدست است، r برابر سيم از آن فاصله كه نقطه اي در را L طول به جريان حامل مستقيم سيم يك اطراف مغناطيسي ميدان
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سوالات
دوم سوال .۲

مغناطيسي ميدان مي دهد. عبور x محور منفي جهت در را 5.0A جريان دارد، قرار x محور روي كه سخت افزاري و بلند هادي يك
است: شده داده زير صورت به B⃗

B⃗ = 3.0 î+ 8.0x2 ĵ ()

برداري صورت به را دارد قرار x = 3.0m تا x = 1.0m بين كه هادي متري ۰ .۲ بخش بر وارد نيروي است. متر حسب بر x كه
آوريد. بدست بردار) (واحد
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سوالات
سوم سوال .۳

شعاع به دايره اي مسيري در الكترون يك
r = 5.29× 10−11 m

سرعت با
v = 2.19× 106 m/s

نظر در حركت دوره به الكترون بار اندازه نسبت با برابر ثابت جريان با جريان حلقه يك صورت به را دايره اي مسير مي كند. حركت
بزرگي با يكنواختي مغناطيسي ميدان در دايره اين اگر بگيريد.

B = 7.10mT = 7.10× 10−3 T

بيابيد. را حلقه بر وارد مغناطيسي گشتاور مقدار بيشينه باشد، داشته قرار

۵



۲ فيزيك درس چهارم سري ۶تمرين

سوالات
چهارم سوال .۴

آن سرعت مي شود، سولنويد داخل يكنواخت مغناطيسي ميدان وارد كه هنگامي مي شود. سولنويد سر يك وارد الكترون يك

v = 800m/s

سولنويد مركزي محور با آن سرعت بردار زاويه و است

θ = 30◦

جريان سولنويد است.
I = 4.0A

آن دورهاي تعداد و مي دهد عبور را
N = 8000

شود، خارج آن مخالف انتهاي از كه زماني تا سولنويد داخل هليكال مسير در الكترون دورهاي تعداد است. سولنويد طول طول در
بود.) خواهد كمتر كمي دورها تعداد نيست، يكنواخت انتها دو در ميدان كه واقعي سولنويد يك (در است؟ چند
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سوالات
امتيازي سوال .۵

از I الكتريكي جريان اگر است. شده پيچيده دور N آن روي بر كه دارد r مقطع سطح شعاع و L طول به تك لايه سيم لوله يك
است؟ چقدر (سولنويد) سيم لوله داخل مغناطيسي ميدان كند، عبور سيم

۷
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سوالات
امتيازي سوال .۶

هم مركز دايره اي قوس دو و شعاعي مستقيم سيم دو شامل حلقه اين دارد. i = 200mA جريان بسته حلقه يك زير، شكل در
ميدان اندازه مقدار (الف) است. θ = π

4 rad مستقيم سيم دو بين زاويه است. r2 = 4.00 m و r1 = 2.00 m شعاع هاي با
بيابيد. را صفحه) خارج يا داخل (به آن جهت (ب) و P انحناي مركز در خالص مغناطيسي
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سوالات
امتيازي سوال .۷

N = 50 R2با = 0.82 cm شعاع به تخت كويل يك است. I1 = 15Aجريان R1حامل = 12 cm شعاع به دايره اي حلقه يك
حلقه مغناطيسي ميدان كنيد فرض است. كويل صفحه بر عمود حلقه صفحه است. حلقه با هم مركز I2 = 1.3 A جريان و دور
بر وارد گشتاور (ب) و آن مركز در حلقه توسط شده توليد مغناطيسي ميدان (الف) مقدار باشد. كويل سراسر در يكنواخت طور به

است؟ چقدر حلقه ميدان دليل به كويل

باشيد! موفق
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